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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het 
anders is aangegeven. Als je in het Frans antwoordt, levert dat 0 punten op. 
 
 

Tekst 1  EnjoyPhoenix, youtubeuse 
 
« La youtubeuse … produits gratuits. » (lignes 1-3) 

1p 1 Pourquoi EnjoyPhoenix a-t-elle demandé cela ? 
De cette manière, 
A elle espère recevoir des produits de meilleure qualité. 
B elle s’attend à pouvoir augmenter le nombre de vues. 
C elle souhaite garder son indépendance. 
D elle veut révéler le gaspillage des marques. 
 
 

Tekst 2  Les Néerlandais, champions en taille 
 

1p 2 Qu’est-ce que l’étude du CBS montre d’après le premier alinéa ? 
Elle montre 
A pourquoi la génération de Néerlandais née en 1980 est devenue si 

grande. 
B pourquoi les femmes néerlandaises sont plus petites que les hommes 

néerlandais. 
C que les Néerlandais nés en 2001 sont moins grands que ceux nés en 

1980. 
D que les Néerlandais ne sont plus les plus grands du monde. 
 
In de studie van het CBS wordt immigratie genoemd als één van de 
verklaringen voor de verandering in de lengte van Nederlanders. 

1p 3 Welke andere mogelijke verklaring wordt hiervoor in de tweede alinea 
gegeven? 
 

2p 4 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met de derde alinea. 
1 Na Nederland heeft Montenegro de langste mannen. 
2 Vrouwen uit IJsland zijn gemiddeld kleiner dan Nederlandse vrouwen. 
3 De kleinste vrouwen ter wereld komen uit Oost-Timor. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 
 
« Ils ne … années 1840. » (regel 48-50) 

1p 5 Wordt in de laatste alinea uitgelegd waarom dat zo is? 
Zo nee, antwoord ‘nee’. 
Zo ja, vermeld de reden. 
 
 


